

**Zápis z XVI. zasedání zastupitelstva obce, které se konalo dne 17. března 2021
v Jílovicích**

Místo konání: KD Jílovice
Začátek: 17:30 hod.
Zasedání řídil: starostka Ing. Lucie Beránková
Hosté:
Omluveni: Ing. Martina Šafránková Králová, Stanislav Hadač

Zasedání zastupitelstva obce bylo svoláno dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, přítomno bylo 13 zastupitelů, což je nadpoloviční většina členů zastupitelstva. Zastupitelstvo bylo usnášení schopné.

Návrh na ověřovatele zápisu: Václav Mejdrech
Mgr. Jana Školková

Program:

- 1) zahájení, informace z Rady obce
- 2) multifunkční hřiště
- 3) Obecně závazná vyhláška o místním poplatku z pobytu
- 4) Dodatek č. 1 smlouvy o dílo na vodovod
- 5) zpomalovací polštáře
- 6) humenní cesta v Kojákovcích
- 7) žádost o finanční podporu – Zdravotní klaun, o.p.s.
- 8) žádost o součinnost při hledání vhodného prostoru pro provoz pošty Partner
- 9) rekonstrukce jídelny ZŠ a MŠ Jílovice
- 10) bytový dům v Kojákovcích
- 11) Oprava střechy na bytových domech č.p.74 a č.p.26 v Jílovicích – rozpočet
- 12) žádost o možnou výměnu obecních pozemků
- 13) výběr pozemku pro směnu se Státním pozemkovým úřadem – rybník Kypa
- 14) žádosti o koupi pozemků
- 15) prodej pozemků
- 16) Krajský investiční fond
- 17) doplnění žádosti o dotaci z PRV „Obnova vesnice“
- 18) lesní hospodářský plán
- 19) informace z obce
- 20) závěr

K bodu 1)

Hlasování o návrhu na ověřovatele zápisu.

Usnesení č. 319/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu pana Václava Mejdrecha a Mgr. Janu Školkovou.

Hlasování o návrhu: pro 12, proti 0, zdržel se 1.

Hlasování o programu jednání zastupitelstva obce.

Návrh usnesení:

Přidat do programu bod číslo 18) lesní hospodářský plán a posunout zbylé body.

Hlasování o návrhu: pro 13, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 320/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje Přidat do programu bod číslo 18) lesní hospodářský plán a posunout zbylé body.

Informace z jednání rady obce přednesl místostarosta obce.

Zastupitelé berou informace z jednání rady obce na vědomí.

V 17:55 dorazil Stanislav Hadač. Zastupitelstvo dále probíhalo v počtu 14 zastupitelů.

K bodu 2)

Multifunkční hřiště. Jednání o koupi č.p. 67 a přilehlých pozemků v k.ú. Jílovice u T.S. nevedlo ke kladnému výsledku. Majitelka požadovala částku 1.500.000 Kč, na kterou Obec Jílovice nepřistoupila. Nabízí se tedy návrat k prvotní variantě hřiště pod poštou na pozemku p.č. 33 v k.ú. Jílovice u T.S. Tam by se vešlo hřiště o rozměrech 15 x 29 m. Předpokládá se zde zásah do pozemku SÚS směrem k silnici, kde by se udělala opěrná stěna s límcem z lomového kamene. Ta by zajistila výškové usazení i směrem k poště. Za stěnou směrem k silnici by byl příkop opatřený žlabovkami. Samotné hřiště bude ohraničeno pouze sítěmi, aby pohledově nepůsobilo rušivě. Vznikl by i průchod k poště o šířce min. 1,5 – 1,8 m, kde by se udělal chodník. Tato plocha by se dala vyřešit komplexně včetně výsadby zeleně, usazení laviček atd. Došlo by tak k využití pozemku, který se dnes pouze udržuje, neplní žádný jasný účel, je obecní, v centru obce a v blízkosti školy a záměr je zde v souladu s ÚP. Dále je navrhováno umístění hřiště do prostoru Kuželny, která ale není v majetku Obce Jílovice nýbrž Tělovýchovné jednoty. Tělovýchovná jednotka se k prodeji staví spíše nesouhlasně a musela by svolat schůzi, což kvůli současné epidemiologické situaci není možné. Dále se objevil návrh umístit hřiště na p.č. 1703/23 v k.ú. Jílovice u T.S. (současné hřiště s herními prvky vedle školy) a herní prvky přesunout do prostoru pod školou (p.č. 1703/22 a 1703/69 v k.ú. Jílovice u T.S.). S tímto řešením souhlasí většina zastupitelů.

Návrh usnesení:

Ověřit možnost umístění hřiště na p.č. 1703/23 v k.ú. Jílovice u T.S. (současné hřiště s herními prvky vedle školy) a herní prvky přesunout do prostoru pod školou (p.č. 1703/22 a 1703/69 v k.ú. Jílovice u T.S.). Vedení školy zjistí, kolik metrů čtverečních zahrady potřebujeme pro jedno dítě umístěné v MŠ.

Hlasování o návrhu: pro 14, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 321/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje ověření možnosti umístění hřiště na p.č. 1703/23 v k.ú. Jílovice u T.S. (současné hřiště s herními prvky vedle školy) a herní prvky přesunout do prostoru pod školou (p.č. 1703/22 a 1703/69 v k.ú. Jílovice u T.S.). Vedení školy zjistí, kolik metrů čtverečních zahrady potřebujeme pro jedno dítě umístěné v MŠ.

K bodu 3)

Obecně závazná vyhláška o místním poplatku z pobytu. Dne 1. ledna 2021 nabyl účinnosti zákon č. 609/2020 Sb., kterým se mění některé zákony v oblasti daní a některé další zákony (tzv. daňový balíček). Uvedeným zákonem došlo mimo jiné k dílčí novelizaci zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů. Nově není předmětem poplatku pobyt, při kterém je na základě zákona omezoována osobní svoboda a pobyt ve zdravotnickém zařízení poskytovatele lůžkové péče, pokud je tento pobyt hrazenou zdravotní službou podle zákona upravujícího veřejné zdravotní pojištění nebo pokud je její součástí. Naši vyhlášku je nutné uvést do souladu s výše popsanou novelou zákona. Sazba poplatku 10 Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku, zůstává zachována.

Návrh usnesení:

Schválit Obecně závaznou vyhlášku obce Jílovice č. 1/2021 o místním poplatku z pobytu dle předloženého návrhu.

Hlasování o návrhu: pro 14, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 322/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Jílovice č. 1/2021 o místním poplatku z pobytu dle předloženého návrhu.

K bodu 4)

Dodatek č. 1 smlouvy o dílo na vodovod. Z důvodu platné legislativy pro Daň z přidané hodnoty se nově doplňují odstavce 4.7. a 5.7., které řeší v návaznosti na podmínky dotace z Ministerstva zemědělství ČR a Státního fondu životního prostředí ČR, že se cena díla rozděluje na práce realizované společníkem VHS a společníkem ECO CB, rozklíčované dále podrobněji podle jednotlivých zdrojů financování. Toto rozdělení prací tvoří Přílohu č. 1 tohoto Dodatku. Dále je každý ze společníků povinen vystavovat faktury přímo objednateli.

Návrh usnesení:

Schválit Dodatek č. 1 smlouvy o dílo ze dne 06.01.2021 uzavřené se „Sdružením Jílovice“ na realizaci díla Jílovice – vodovod Lipnice, Kramolín, Jílovice nádraží.

Hlasování o návrhu: pro 14, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 323/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 smlouvy o dílo ze dne 06.01.2021 uzavřené se „Sdružením Jílovice“ na realizaci díla Jílovice – vodovod Lipnice, Kramolín, Jílovice nádraží.

V 18:52 dorazila Ing. Martina Šafránková Králová. Zastupitelstvo dále probíhalo v počtu 15 zastupitelů.

K bodu 5)

Zpomalovací polštáře.

Zastupitelka Ing. Petra Mejdrechová navrhla namísto investování do zpomalovacích polštářů, zaměřit se na přípravu výstavby chodníků, které v našich obcích chybí a byly by při ochraně chodců mnohem účinnější.

Návrh usnesení:

Připravit projektovou dokumentaci pro výstavbu chodníků v jednotlivých obcích, následně určit pořadí jejich výstavby a v dalších letech postupně žádat o dotace na realizaci.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 324/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje přípravu projektové dokumentace pro výstavbu chodníků v jednotlivých obcích, následně určit pořadí jejich výstavby a v dalších letech postupně žádat o dotace na realizaci.

K bodu 6)

Humenní cesta v Kojákovcích. Vykoupeny jsou všechny pozemky kromě pozemků v majetku AGS AGRO České Budějovice a.s. Zde jednání stále probíhá. Rozpočet akce je odhadován na cca 10.000.000 Kč bez DPH. Dotace jsou poskytovány na opravu místních a nikoli účelových komunikací. Proto je nezbytné přeradit tuto cestu mezi místní komunikace. Následně Obecní úřad vydá příslušné rozhodnutí a nechá změnu zapracovat do pasportu.

Návrh usnesení:

Schválit přerazení ÚK 6 po křižovatku s ÚK 7 a ÚK 7 v k.ú. Kojákovice mezi místní komunikace a zapracovat změnu do pasportu.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 325/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje přerazení ÚK 6 po křižovatku s ÚK 7 a ÚK 7 v k.ú. Kojákovice mezi místní komunikace a zapracování změny do pasportu.

K bodu 7)

Žádost o finanční podporu – Zdravotní klaun, o.p.s. Profesionální zdravotní klauni již dvacet let navštěvují těžce nemocné děti v našem regionu.

Návrh usnesení:

Schválit finanční podporu ve výši 3.000 Kč pro společnost Zdravotní klaun, o.p.s.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 326/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje finanční podporu ve výši 3.000 Kč pro společnost Zdravotní klaun, o.p.s.

K bodu 8)

Žádost o součinnost při hledání vhodného prostoru pro provoz pošty Partner. Česká pošta má zájemce o provoz pošty Partner v Jílovicích. Jedná se o firmu, která provozuje poštu Partner v Olešnici. V současné budově České pošty by nájem prostor pro případného provozovatele znamenal velkou ekonomickou zátěž. Doporučená plocha pro provozovnu je cca 15 m².

Návrh usnesení:

Obec Jílovice nemá vhodný prostor pro provoz pošty Partner. Zároveň navrhuje, že bychom uvažovali o provozu pošty Partner, pokud by Česká pošta nabídla k prodeji současnou budovu provozovny za příznivou cenu.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 327/2021

Zastupitelstvo obce sděluje, že Obec Jílovice nemá vhodný prostor pro provoz pošty Partner. Zároveň zastupitelstvo obce navrhuje, že by uvažovalo o provozu pošty Partner, pokud by Česká pošta nabídla k prodeji současnou budovu provozovny za příznivou cenu.

K bodu 9)

Rekonstrukce jídelny ZŠ a MŠ Jílovice. Vzhledem ke zhoršujícímu se technickému stavu budovy jídelny (praskající rozvody vody, topení, zastaralé vybavení kuchyně a další) bude nutné provedení rekonstrukce. V letošním roce bychom nechali zpracovat projektovou dokumentaci a příští rok bychom požádali o dotaci, neboť rekonstrukce bude velmi nákladná. Počítá se s kompletní rekonstrukcí prostoru celé jídelny a chodby spojovacího krčku.

Zastupitelstvo obce bere informace o stavu budovy jídelny na vědomí.

K bodu 10)

Bytový dům v Kojákovcích. Pokud uvažujeme o prodeji bytového domu Kojákovice č.p. 84, musíme nejprve nechat zpracovat prohlášení vlastníka o rozdělení vlastnického práva k nemovité věci na vlastnické právo k jednotkám, na základě kterého, dojde v katastru nemovitostí k rozdělení bytového domu Kojákovice č.p. 84 na jednotlivé bytové jednotky. Dále je nutné nechat projektantem zpracovat půdorysy všech podlaží domu. Advokátní kancelář Ondřej Trnka, s.r.o. nabízí zajištění zpracování potřebné právní dokumentace, projednání s příslušnými orgány a zastoupení v řízení před katastrálním úřadem, jehož předmětem bude vklad vlastnického práva obce k jednotkám, a to za cenu 18.000 Kč bez DPH. Subdodavatelsky je možné zajistit zpracování půdorysu všech podlaží v předpokládané ceně 5.000 - 8.000 Kč bez DPH.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování prohlášení vlastníka, na základě kterého, dojde v katastru nemovitostí k rozdělení bytového domu Kojákovice č.p. 84 na jednotlivé bytové jednotky. Celý úkon provede Advokátní kancelář Ondřej Trnka, s.r.o., která nabízí zajištění zpracování potřebné právní dokumentace, projednání s příslušnými orgány a zastoupení v řízení před katastrálním úřadem, jehož předmětem bude vklad vlastnického práva obce k jednotkám, za cenu 18.000 Kč bez DPH. Subdodavatelsky také zajistí zpracování půdorysu všech podlaží v předpokládané ceně 5.000 - 8.000 Kč bez DPH.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 328/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování prohlášení vlastníka, na základě kterého, dojde v katastru nemovitostí k rozdělení bytového domu Kojákovice č.p. 84 na jednotlivé bytové jednotky. Celý úkon provede Advokátní kancelář Ondřej Trnka, s.r.o., která nabízí zajištění zpracování potřebné právní dokumentace, projednání s příslušnými orgány a zastoupení v řízení před katastrálním úřadem, jehož předmětem bude vklad vlastnického práva obce k jednotkám, za cenu 18.000 Kč bez DPH. Subdodavatelsky také zajistí zpracování půdorysu všech podlaží v předpokládané ceně 5.000 - 8.000 Kč bez DPH.

K bodu 11)

Oprava střechy na bytových domech č.p.74 a č.p.26 v Jílovicích – rozpočet. Oproti původnímu odhadu došlo po zpracování rozpočtu k výraznému navýšení částky nákladů, která je nyní 3.841.846,27 Kč.

Návrh usnesení:

Realizovat výběrové řízení na dodavatele opravy střech na bytových domech č.p.74 a č.p.26 v Jílovicích. Osloveni budou minimálně 3 dodavatelé.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 329/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje realizaci výběrového řízení na dodavatele opravy střech na bytových domech č.p.74 a č.p.26 v Jílovicích. Osloveni budou minimálně 3 dodavatelé.

K bodu 12)

Žádost o možnou výměnu obecních pozemků. [redacted] navrhuje výměnu pozemků své matky, [redacted], za obecní pozemky p.č. 527/144, 527/131, 527/2, 527/167 a část p.č. 676/1 v k.ú. Kramolín u Kojákovíc. Výměnou nabízí pozemky p.č. 532/35, 532/36, 534/59, 534/62, 542/16 a 542/41 v k.ú. Kramolín u Kojákovíc.

Návrh usnesení:

Neschválit výměnu pozemků p.č. 527/144, 527/131, 527/2, 527/167 a část p.č. 676/1 v k.ú. Kramolín u Kojákovíc za pozemky p.č. 532/35, 532/36, 534/59, 534/62, 542/16 a 542/41 v k.ú. Kramolín u Kojákovíc. Pro Obec Jílovice nejsou nabízené pozemky nijak zajímavé.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 330/2021

Zastupitelstvo obce neschvaluje výměnu pozemků p.č. 527/144, 527/131, 527/2, 527/167 a část p.č. 676/1 v k.ú. Kramolín u Kojákovíc za pozemky p.č. 532/35, 532/36, 534/59, 534/62, 542/16 a 542/41 v k.ú. Kramolín u Kojákovíc. Pro Obec Jílovice nejsou nabízené pozemky nijak zajímavé.

K bodu 13)

Výběr pozemku pro směnu se Státním pozemkovým úřadem – rybník Kypa a pozemky ve Vlachnovicích. Pro směnu platí podmínky poměru 1:1,5. Obec Jílovice například požádá Státní pozemkový úřad o 100 m² a musí ke směně nabídnout min. 150 m². Státní pozemkový úřad ke směně přijme pouze pozemky s kulturou TTP nebo ornou půdou.

Návrh usnesení:

Požádat Státní pozemkový úřad o směnu pozemků p.č. 263 o výměře 1274 m² a p.č. 258/2 o výměře 493 m² v k.ú. Lipnice u Kojákovíc. Do směny pozemků Obec Jílovice nabízí část pozemku p.č. 438/37 o výměře do 3222 m². Parcela bude oddělena geometrickým plánem.

Dále by Obec Jílovice požádala Státní pozemkový úřad o pozemky p.č. 1218/5 o výměře 174 m², 1218/3 o výměře 308 m², 1224/3 o výměře 40 m², 1224/2 o výměře 107 m², 1224/1 o výměře 105 m², 1218/6 o výměře 286 m², 1225/7 o výměře 72 m² v k.ú. Vlachnovice. Obec Jílovice do směny nabídne pozemek p.č. 1121/15 o výměře 1620 m² v k.ú. Vlachnovice.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 331/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje podat žádost o směnu pozemků se Státním pozemkovým úřadem (SPÚ) následovně. Obec Jílovice požádá SPÚ o pozemky p.č. 263 o výměře 1274 m² a p.č. 258/2 o výměře 493 m² v k.ú. Lipnice u Kojákovice. Do směny pozemků Obec Jílovice nabízí část pozemku p.č. 438/37 o výměře do 3222 m². Požadovaná část bude oddělena geometrickým plánem. Dále pak Obec Jílovice požádá Státní pozemkový úřad o pozemky p.č. 1218/5 o výměře 174 m², 1218/3 o výměře 308 m², 1224/3 o výměře 40 m², 1224/2 o výměře 107 m², 1224/1 o výměře 105 m², 1218/6 o výměře 286 m², 1225/7 o výměře 72 m² v k.ú. Vlachnovice. Obec Jílovice do směny nabídne pozemek p.č. 1121/15 o výměře 1620 m² v k.ú. Vlachnovice.

K bodu 14)

Žádosti o koupi pozemků.

- A) Pan [REDACTED], žádá o odkoupení pozemku p.č. 1858 o velikosti 68 m² v k.ú. Kojákovice, který sousedí s pozemkem p.č. 31/1 ve vlastnictví žadatele. Pokud nebude prodej schválen, žádá o povolení stavby dřevníku na hranici pozemku p.č. 1858 v k.ú. Kojákovice.

Návrh usnesení:

Schválit zveřejnění pozemku p.č. 1858 o velikosti 68 m² v k.ú. Kojákovice k prodeji.

Hlasování o návrhu: pro 14, proti 0, zdržel se 1.

Usnesení č. 332/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění pozemku p.č. 1858 o velikosti 68 m² v k.ú. Kojákovice k prodeji.

- B) Manželé [REDACTED], žádají o odkoupení části pozemku p.č. 1392/11 v k.ú. Šalmanovice o velikosti cca 30 m². Jedná se o příjezdovou cestu k domu č.p. 12, kde bude postavena nová brána.

Návrh usnesení:

Schválit zveřejnění části pozemku p.č. 1392/11 v k.ú. Šalmanovice k prodeji poté, co bude dodán GP oddělující pozemek podle stávající brány.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se .

Usnesení č. 333/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění části pozemku p.č. 1392/11 v k.ú. Šalmanovice k prodeji poté, co bude dodán GP oddělující pozemek podle stávající brány.

- C) Manželé [REDACTED], žádají o odkoupení pozemku p.č. 1092/25 o velikosti 1141 m² v k.ú. Vlachnovice. Chtěli by zde postavit přízemní rodinný dům.

Návrh usnesení:

Schválit zveřejnění pozemku p.č. 1092/25 o velikosti 1141 m² v k.ú. Vlachnovice k prodeji.

Hlasování o návrhu: pro 11, proti 4, zdržel se 0.

Usnesení č. 334/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění pozemku p.č. 1092/25 o velikosti 1141 m² v k.ú. Vlachnovice k prodeji.

- D) Manželé [REDAKCE], žádají o odkoupení pozemků p.č. 527/168 o velikosti 272 m² a 67/2 o velikosti 21 m² v k.ú. Kramolín u Kojákovíc. Důvodem je přiřazení k rodinnému domu č.p. 53.

Návrh usnesení:

Schválit zveřejnění pozemků p.č. 527/168 o velikosti 272 m² a 67/2 o velikosti 21 m² v k.ú. Kramolín u Kojákovíc k prodeji.

Hlasování o návrhu: pro 14, proti 0, zdržel se 1.

Usnesení č. 335/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění pozemků p.č. 527/168 o velikosti 272 m² a 67/2 o velikosti 21 m² v k.ú. Kramolín u Kojákovíc k prodeji.

- E) [REDAKCE], souhlasí s návrhem na směnu pozemků dle usnesení ZO č. 288/2020. Směna bude provedena vzájemným prodejem pozemků.

Návrh usnesení:

Schválit zveřejnění pozemků p.č. 524/20 o velikosti 33 m² a st. č. 107/2 o velikosti 3 m² v k.ú. Kojákovice k prodeji. Obec Jílovice odkoupí pozemek p.č. 1828/2 o velikosti 27 m² v k.ú. Kojákovice.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 336/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění pozemků p.č. 524/20 o velikosti 33 m² a st. č. 107/2 o velikosti 3 m² v k.ú. Kojákovice k prodeji. Obec Jílovice odkoupí pozemek p.č. 1828/2 o velikosti 27 m² v k.ú. Kojákovice.

- F) [REDAKCE], žádá o odkoupení pozemků p.č. 1072/11 o velikosti 68 m² a části p.č. 1050/15 o velikosti cca 3.500 i více m² v k.ú. Šalmanovice. Pozemek by využil pro chov ovcí.

Návrh usnesení:

Neschválit zveřejnění pozemků p.č. 1072/11 o velikosti 68 m² a části p.č. 1050/15 o velikosti cca 3.500 m² v k.ú. Šalmanovice k prodeji.

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 337/2021

Zastupitelstvo obce neschvaluje zveřejnění pozemků p.č. 1072/11 o velikosti 68 m² a části p.č. 1050/15 o velikosti cca 3.500 m² v k.ú. Šalmanovice k prodeji.

K bodu 15)

Prodej pozemků.

- A) Žádost pana [REDAKCE], o odkoupení pozemku p.č. 1916/4 o velikosti 137 m² v k.ú. Lipnice u Kojákovíc. Pozemek p.č. 1916/4 o velikosti 137 m² v k.ú. Lipnice u Kojákovíc byl zveřejněn k prodeji na úřední desce obce od 08.01.2021 do 24.01.2021.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce navrhuje schválit prodej pozemku p.č. 1916/4 o velikosti 137 m² v k.ú. Lipnice u Kojákovíc za cenu 300 Kč/m², jedinému zájemci panu [REDAKCE]

Hlasování o návrhu: pro 14, proti 0, zdržel se 1.

Usnesení č. 338/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p.č. 1916/4 o velikosti 137 m² v k.ú. Lipnice u Kojákovíc za cenu 300 Kč/m², jedinému zájemci panu [REDAKCE]

K bodu 16)

Krajský investiční fond. Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje byl dne 17.12.2020 zřízen Krajský investiční fond. Cílem fondu je pomoci obcím a městům při financování významných investičních akcí. Vyloučeno je financování akcí, které svým předmětem spadají pod některý z již vyhlášených dotačních programů Jihočeského kraje. Vyloučen je souběh s jinými dotačními tituly kraje. Naopak je vítáno spolufinancování ze státního rozpočtu či z evropských fondů. Zkusili bychom požádat o dotaci na vodovod (na část Mze, rozvodné řady) o částku 5.000.000 Kč a také o dotaci na opravu střech na bytových domech č.p.74 a č.p.26 v Jílovicích.

Návrh usnesení:

Schválit podání žádosti o dotaci v rámci Krajského investičního fondu:

- a) na vybudování rozvodných řadů vodovodu v Lipnici, Kramolíně a Jílovicích nádraží a jejich spolufinancování z rozpočtu obce, požádáme o částku 5.000.000 Kč
- b) na opravu střech na bytových domech č.p.74 a č.p.26 v Jílovicích

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 339/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádostí o dotace v rámci Krajského investičního fondu a jejich spolufinancování z rozpočtu obce:

- a) na vybudování rozvodných řadů vodovodu v Lipnici, Kramolíně a Jílovicích nádraží požádáme o částku 5.000.000 Kč
- b) na opravu střech na bytových domech č.p. 74 a č.p. 26 v Jílovicích

K bodu 17)

Doplnění žádosti o dotaci z PRV „Obnova vesnice“. Abychom tuto dotaci lépe využili, neboť míra dotace je 80 %, přidali bychom navíc úpravy veřejného prostranství v Lipnici na p.č. 75/1 a nákup 8 stolů a 24 židlí do myslivecké klubovny v Kojákovicích.

Návrh usnesení:

Schválit podání žádostí o dotaci z PRV „Obnova vesnice“ a jejich spolufinancování z vlastních zdrojů:

- a) na výměnu oken a některých dveří obecní budovy v Lipnici č.p. 19 a nákup 8 stolů a 24 židlí do myslivecké klubovny v Kojákovcích v rámci aktivity Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven,
- b) úpravy veřejného prostranství v Lipnici na p.č. 75/1 – úprava povrchu, zatrubnění stoky, výstavba oplocení, pergoly, doplnění herní sestavy a mobiliáře v rámci aktivity Veřejná prostranství v obcích

Hlasování o návrhu: pro 15, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 340/2021

Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádostí o dotaci z PRV „Obnova vesnice“ a jejich spolufinancování z vlastních zdrojů:

- a) na výměnu oken a některých dveří obecní budovy v Lipnici č.p. 19 a nákup 8 stolů a 24 židlí do myslivecké klubovny v Kojákovcích v rámci aktivity Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven,
- b) úpravy veřejného prostranství v Lipnici na p.č. 75/1 – úprava povrchu, zatrubnění stoky, výstavba oplocení, pergoly, doplnění herní sestavy a mobiliáře v rámci aktivity Veřejná prostranství v obcích

K bodu 18)

Lesní hospodářský plán. LHP máme zpracovaný na 10 let. V příštím roce končí jeho platnost, a tudíž bude nutné provést aktualizaci. U některých pozemků by měla být provedena změna kultury na les. Firma LESPROJEKT JIŽNÍ ČECHY, s.r.o., Topolová 972/4, 373 72 Lišov, nabízí vyhotovení LHP pro naši obec za cenu 399 Kč/ha. Výše dotace od MZe na zpracování lesních hospodářských plánů dlouhodobě činí 300 Kč/ha. Do příštího zasedání zastupitelstva bude připraven výčet pozemků, u kterých by mělo dojít ke změně kultury.

Zastupitelstvo obce bere informace o lesním hospodářském plánu na vědomí.

K bodu 19)

Informace z obce

- výše dotace z Mze na akci Vodovod Lipnice, Kramolín a Jílovice nádraží bude činit 8.553.000 Kč
- postup při schvalování mimořádných odměn
- odpadové hospodářství
- stížnost pana Jiřího Mareše, Jílovice 103, na špatně udělaný sjezd k jeho nemovitosti z nově opravené silnice

Připomínky:

- řešit kotel v KD Jílovice – návrh předělat na systém s násypkou, což by zjednodušilo jeho obsluhu

K bodu 20)

Závěr: Zasedání zastupitelstva ukončeno 17.03.2021 ve 21:00 hodin.

Ing. Jiří Witzany
místostarosta

Zapsala:
Ing. Lucie Beránková
starostka

Ověřovatelé zápisu:

Václav Mejdrech

Mgr. Jana Školková